

# Formation à distance Inter-entreprises

Parcours de formation



# Perfectionnez-vous sur Sage 100c Gestion commerciale

# Objectifs de ce parcours de formation

Vous serez en mesure de gérer l'activité commerciale de votre société : achats, ventes, livraisons, stocks.

Avancé

# Formation à distance 1

### Développez vos ventes (1h30)

- · Contrôlez l'encours client
- Mettez en place le commissionnement
- Facturez en devise
- Gérez les rabais, remises, ristournes et soldes et promotions

# Formation à distance 2

# Gérez vos achats (2h)

- Paramétrez vos tarifs fournisseurs
- Etablissez vos documents d'achat de la demande d'achat à la facture
- Editez le relevé de compte fournisseur
- Appliquez les frais

# Formation à distance 3

## Réalisez les livraisons (1h30)

- Gérez les livraisons partielles et le reliquat
- Réalisez le réapprovisionnement
- Validez les préparations de livraisons

# Formation à distance 4

# **Exploitez votre gestion commerciale (1h)**

- Réalisez une recherche de document
- Consultez la traçabilité document
- Effectuez la mise à jour comptable
- Réalisez l'archivage de vos données

# LES FORMATIONS AUTOUR DE SAGE 100c

- Prenez en main Sage 100c Gestion commerciale et établissez votre facturation

## Inscription

Contactez-nous au : 0 825 000 464 (0.15 cts/mn)

#### **Public**

• Utilisateurs de Sage 100c Gestion commerciale ou Sage 100 Gestion commerciale génération i7

### **Prérequis**

- Connaissance et pratique de la gestion commerciale
- Utilisation courante de l'environnement Windows
- Avoir suivi le parcours de formation : « Prenez en main Sage 100c Gestion commerciale et établissez votre facturation »

# Moyens pédagogiques

- · Accès à Internet et ligne téléphonique
- Déroulement d'un cas pratique métier d'entreprise par un formateur expert
- · Animation en classe virtuelle
- Accès pendant 1 mois à l'enregistrement de chaque formation
- Remise d'un support de formation, mini synthèses, feuille de route

#### Modalités de la formation

Réf: S1KF00011 Durée: 6h00

Tarif: 590 €HT/ stagiaire

Les horaires vous seront communiqués lors de la confirmation de votre inscription

Formation éligible aux OPCA

Centre de formation